

岁月静好,因为他们守护

市公安局与本报联合举办首届“我最喜爱的人民警察”评选



今年以来,郑州公安机关始终把维护社会大局稳定作为基本任务,把促进社会公平正义作为核心价值追求,把保障人民安居乐业作为根本目标,确立了“全省第一、全国一流、永不落后”的目标定位,较好地完成了所担负的工作任务,郑州公安在全省和全国公安机关的美誉度、影响力明显提升,依法履职能力和人民群众满意度持续提升,也涌现出了一批信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁,受到群众喜爱和网民点赞的优秀公安民警。为挖掘郑州公安各条战线涌现出的优秀民警,展示新时期郑州警察的精神风貌,切实发挥先进典型的示范引领作用,打造和谐警民关系,郑州市公安局与郑州晚报社决定在全市社会各界和广大群众中组织开展郑州市公安局首届“我最喜爱的人民警察”评选活动。

郑报融媒记者 刘德华 张玉东 通讯员 田菲 王洪岩 文/图



26日起7天 接受投票

事迹展播结束后,12月26日零时起,评选活动将开始投票,持续7天。

投票分为:群众投票,即通过郑州晚报制作的投票网页和手机端(微信、客户端)投票页面来进行。

民警投票,即通过“郑州公安”微信企业号制作专题投票页面来进行。

最终评选出10名“郑州市公安局首届‘我最喜爱的人民警察’”。

2017年2月,警方将举办“郑州市公安局首届‘我最喜爱的人民警察’评选活动颁奖典礼”,对获奖民警进行颁奖和隆重表彰,同时通过媒体报道向社会公布评选结果。

郑州市公安局政治部相关负责人介绍,郑州公安是个英雄辈出的群体,近年来涌现出了任长霞、王玉荣、竹卫东、张学军、沈战东等闻名遐迩的英雄模范,他们的感人事迹和优秀品质,已积淀成为郑州公安精神的最美底色!在英雄模范的激励和感召下,郑州公安队伍中一批又一批爱岗敬业、无私奉献的先进典型如雨后春笋般涌现,谱写了一曲曲接续奋进的壮丽凯歌。此次首届“我最喜爱的人民警察”只是一个开始,今后郑州警方会将这个评选活动一直开展下去,通过与大众、与媒体互动的评选活动,打造展示郑州公安成绩、讲好郑州警察故事、树好郑州警方形象的平台和载体,锻造郑州公安队伍建设的品牌。



评选今日启动 20名候选人明起展示

昨日上午,郑州警方发布消息:郑州市首届“我最喜爱的人民警察”评选活动于12月12日正式启动。

据介绍,此次评选活动共分申报推荐、资格审查、评选启动、事迹推介、投票审定、公布颁奖6个阶段。全市公安机关的人民警察(包括消防官兵)

都可参与评选,各相关警种和单位可结合各自工作职责及辖区群众反映情况推荐候选人。

之后,郑州市公安局政治部将对各单位上报的“我最喜爱的人民警察”候选人进行资格审查,征求纪委和警务督察、法制等部门意

见,最终确定“我最喜爱的人民警察”候选人20名。

评选活动正式启动后,警方将于12月13日至23日每天通过郑州晚报、郑州晚报微信公众号、身边客户端等多种平台刊发介绍候选人的照片、先进事迹等内容。

国有标准化厂房 产权50年
单层或整栋出售
137 0386 0367 孟国旗